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Beschlussvorschlag der Gruppe SPD/Grüne:
„Die Vamos Kulturhalle stellt einen unverzichtbaren Bestandteil des kulturellen Lebens in Hansestadt und 
Landkreis Lüneburg dar. Wir fordern alle Beteiligten in den anstehenden Verhandlungen über einen neuen 
Mietvertrag für das VAMOS auf, den Verbleib der Veranstaltungs- und Kulturhalle am jetzigen Standort 
langfristig zu sichern. Der Landrat wird gebeten, in diesem Sinne auf beide Verhandlungspartner mit 
Nachdruck einzuwirken.“

Sachlage:
Zur Beschlussfassung in der Kreistagssitzung am 14. März 2016 hat die Gruppe SPD/Grüne den als 
Anlage beigefügten Antrag gestellt. Zur Begründung siehe Anlage.
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Gruppensprecher:  

Franz-Josef Kamp 
Stellv. Gruppensprecherin:  

Petra Kruse-Runge 
 

 
Lüneburg, den 12. Februar 2016  

 

 
 

Antrag zur Sitzung des Kreistages am 14. März 2016 
 

Sehr geehrter Herr Landrat Nahrstedt, 
 
zur o.a. Sitzung des Kreistages stellen wir folgenden Antrag: 

 

„Die Zukunft der Vamos Kulturhalle  
am Standort Campus sichern“ 

 

Der Kreistag Lüneburg möge beschließen: 

Die Vamos Kulturhalle stellt einen unverzichtbaren Bestandteil des kulturellen Lebens in 

Hansestadt und Landkreis Lüneburg dar. Wir fordern alle Beteiligten in den anstehenden 

Verhandlungen über einen neuen Mietvertrag für das VAMOS auf, den Verbleib der Ver-

anstaltungs- und Kulturhalle am jetzigen Standort langfristig zu sichern. Der Landrat wird 

gebeten, in diesem Sinne auf beide Verhandlungspartner mit Nachdruck einzuwirken. 

 

Begründung 

In den Jahren ihres Bestehens hat sich die VAMOS Kulturhalle zu einem unverzichtbaren Ort 
für ganz unterschiedliche Formate entwickelt. Von Jazz über Cabaret bis zu Rock- und 
Popkonzerten, das kulturelle Leben ist vielfältig. Eine Veranstaltungshalle dieser Größe gibt es 
in Lüneburg abgesehen vom VAMOS nicht. Eine Verlagerung der Veranstaltungen an einen 
anderen Ort ist daher nicht möglich.  

Gerade im studentischen Umfeld ist eine entsprechend offene Kulturstätte dringend erforderlich. 

Zudem stellt das VAMOS durch seinen Standort und die Art seiner (gemeinnützigen) 
Trägerschaft ein wichtiges Bindeglied zwischen Universität und Landkreis Lüneburg dar. 

 
Mit freundlichen Grüßen         
 

     
 
 
Franz-Josef Kamp     Petra Kruse-Runge 
Gruppensprecher      Stv. Gruppensprecherin 

Landkreis Lüneburg 
Herrn Landrat Manfred Nahrstedt 
Auf dem Michaeliskloster 4 
21310 Lüneburg 


	Vorlage
	Anlage 1

